

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Участковый Бабаев

Участковый Бабаев Александр Александрович, вышел из кабинета начальника.

Лицо его было красным, глаза испуганными, лоб покрыла испарина. Еще бы, столько лет на службе, и на тебе. Начальник майор Колобков Иван Иванович, орал на него так, что на все отделение было слышно. А затем и вовсе приказал, явиться завтра утром, с рапортом об увольнении по собственному желанию.

А началось все пару дней назад.

Район, вверенный участковому Бабаеву, известному в народе как Бабай, считался одним из лучших. Находясь на самой дальней окраине мегаполиса, где все друг друга знали, не пользуясь популярностью у криминальных групп, доставлял участковому одно удовольствие от работы.

И не только удовольствие, а и не большой, но стабильный доход.

Бабай брал не большую мзду с местных торговцев, единственного арапа – сутенера, и не мешал местной братве. Все жили в мире и достатке. Чего в своем районе Бабаев не допускал, так это торговли наркотой. Наркоторговцы наказывались жестко, безжалостно, и договориться по данной теме с Бабаем было не реально.

В опорном пункте, где находился кабинет участкового, веяло уютом. Хорошая мебель, кожаное кресло, хороший набор оргтехники – все это Бабай приобрел по дешевке у местного барыги, приторговывающим ворованными вещичками. Даже в обезьяннике, лавка была обита кожзаменителем. Сказать, что участковый пережевал, об уюте задержанных, значит соврать. Лавка была сделана мягкой для собственных утех Бабаева. Иногда для профилактики, участковый задерживал одну, или две местных проституток, и устраивал разгрузку для своего организма. А как по – другому? Супруга от безбедной жизни, из красавицы, превратилась в бесформенную домохозяйку, вечно стоящую у плиты, а затем, поедая приготовленное, и совсем не следя за внешность и фигурой. Секс с ней был раз в месяц, для галочки в семейном уставе. Зато когда в опорном пункте появлялись жрицы любви, Бабай ликовал.

Ему нравилось, когда путаны, устраивали стриптиз для него. Когда его член, погружался во рту симпатичной Дианы, и он схватив ее обеими руками за голову, мог вгонять член ей в глотку и кончать в рот. А пристегнутая к клетке обезьянника Клеопатра. Эта девочка 18 лет, даже в неудобной для нее позе, выглядела просто шикарно, и Бабай с силой всаживал ей в киску свой аппарат, так что яйца смачно шлепали об молодые ягодиц. Затем приходил арап – сутенер Абу, отстегивал мзду, и забирал свой слегка попорченный товар.

Вот и в тот день, Сан Саныч, отрахал задержанную Эльвиру и кончил ей в ротик. Явился Абу, отстегнул денюжат за свою подопечную и отправив ту работать, присел на стул. Сутенер поведал участковому, на районе, в недавно отремонтированной гостинице, где на первом этаже открылся шикарный ресторан, вроде как приторговывают девочками, для элитных клиентов. И что по слухам, оборот там мама не горюй.

Не порядок, мелькнуло в голове у участкового, бабло гребут, а дань не платят. Он давно в этот ресторан, собирался заглянуть, да все руки не доходили.

Следующим вечером, Бабай присел на лавку, у ресторана Валькирия, и стал наблюдать. К воротам двора ресторана, подъехала одна, а затем еще пара элитных иномарок. Им быстро

открывали и впускали внутрь автомобили. Перекурив, Участковый вошел в помещение. Убранство было красивым, но не шикарным. Пару столиков занимали средней руки бизнесмены, которым элитные иномарки были явно не по карману, больше в зале не было никого. Заказав учтивому официанту, чашку кофе, Бабай потребовал пригласить хозяйку заведения. Через 5 минут ему принесли кофе, и сообщили, что хозяйка явится, как только разберется с делами.

И вот к Бабаю за столик, присела женщина, лет 35. Она сидела и улыбалась, а участковый не мог вспомнить, где же он ее видел.

– А ты, все такой же, участковый Бабаев, сказала барышня.

И тут Бабая осенило. Это была Камила, проститутка с его района. Правда было это давно. Она была молодой студенткой, без гроша, вот и подалась в путаны, зарабатывать на учебу.

Работала без сутенера, и как то, попалась Бабаю. Тогда она уверяла, что это 3 раз, когда она вышла на панель, заработать немного денег. Но Бабай, все равно ее задержал и вечером, махнув прилично водочки, трахнул ее в анус. Он помнил, как она ревела, просила не делать этого, что ее туда еще никто не трогал. Но он уже завелся. Пристегнув девушку наручниками к батарее, так что она животом лежала на столе, Бабай содрал с нее трусики, задрал короткую юбку, и поплевав на дырочку ануса всунул, сгоряча сразу на всю длину. Камила кричала, а его это лишь заводило. Он врывался в узкое отверстие, сухое и горячее, с силой маньяка.

Наконец ей целую попку, решил не отстегивать, а немного отдохнув и выпив водки, удовлетворился еще и минетом. После этого случая, девушка пропала из его вида.

– Ты просил позвать хозяйку, я здесь.

Да дела, подумал Бабай, кто бы знал.

Пообщавшись на разные темы, для приличия, участковый открыто намекнул, что не плохо бы поделится прибылью. И... и был послан туда, чем он в свое время, вскрыл попку Камилы.

Разозлившись Участковый проверил все предоставленные документы, и не найдя причин для вымогательства, пообещал вернуться с ОМОНОм.

И вот результат, майор вызвал участкового себе в кабинет, и так трахнул в зад, словесно, что то что он сделал с Камиллой, детский лепет.

Утром, бредя в управление, дабы написать рапорт, Бабай обратил внимание, на странный автомобиль. Нет, с наружи ничего не обычного он не увидел. Обычный мерседес Vito. Вот только, мужик, подошедший к боковой двери, сунул в чуть приоткрывшуюся щель сверток, и быстро удалился, а машина так и оставалась стоять на месте. Бабай решил понаблюдать.

Прошел час, а автомобиль, так и стоял, не подвая признаков движения в нем, хотя Участковый своими глазами видел, как рука, высунувшаяся в щель приоткрытой двери, забрала сверток.

Похоже, наружка, пролетела мысль в голове, и пасут по ходу Колобка.

Поднявшись приемную майора, старший лейтенант Бабаев, не много потоптавшись у двери, решительно вошел в кабинет. Майор злобно глянул на подчиненного, и поинтересовался, где рапорт. Бабай молча взял лист бумаги, лежавший на столе, и написал крупными буквами.

ЗА ВАМИ СЛЕДЯТ. ПОД ОКНАМИ МЕРСЕДЕС.

И положил лист перед майором. Тот, нехотя взял бумагу, небрежно взглянул, и его глаза округлились. Почесав затылок, молча встал, подошел к окну и выглянул из за шторы. Затем сел, глянул на Бабаева, и приказал идти работать.

Прошла неделя, Бабай успокоился и нес свою службу, как и раньше, 10 дорогой обходя

злополучный ресторан.

Как то вечером, к нему в опорный пункт явился майор. Веселый и на подпитку, он осыпал участкового благодарностью, за проявленную бдительность. Приказав собраться, по быстрому, он, под руку повел Бабая к своей машине, по пути рассказывая, как ловко спрыгнул с крючка наружки.

– Поедем в ресторан Валькирия, сказал майор.

Через 20 минут, БМВ майора стояло у ворот ресторана. Ворота открыл крепкий парень, в дорогом костюме. Машина поехала по двору, немного пропетляла, между поддонами с кирпичом, во дворе велся ремонт, и въехала в склад. Там автомобиль остановился, и майор жестом указал на дверь автомобиля. Они оба вышли и не спеша прошли к грузовому лифту. Майор нажал кнопку. Через минуту двери открылись, и их взору, предстала кабина лифта, отделанная дорогим пластиком, с большим зеркалом и двумя пуфиками. На кнопке стоял здоровый парень. Он кивком поприветствовал майора и жестом пригласил войти. Ехали пару минут. Вышли, в какой – то комнате, обставленной как кабинет, и имеющей еще одну дверь. Вошли в дверь и оказались в шикарном холе. Диваны, картины на стенах, шкуры зверей на полу, огонь в камине.

К ним, откуда то из за угла вышла Камила. Она радостно приветствовала майора и сдержанно кивнула участковому. Майор проворковал ей, что хочет ту же что и в последний раз, а старшему лейтенанту, он оплатит Марианну.

Значит все – таки бордель, только элитный, подумал Бабай.

Камила, удивленно глянула на участкового, а потом перевела вопросительный взгляд на майора. Тот, улыбаясь, молча кивнул головой. Камила повела Бабаева к одной из двери, между диванами, и, приоткрыв, указала рукой в комнату, слегка склонив голову.

Сан Саныч, оказался в небольшой комнате, с дорогим ремонтом и приятным ароматом. Посредине стояла огромная кровать, на полу у кровати, лежали две шкуры белых медведей. На кровати, прикрыв ноги белоснежной простыней, сидела девушка. Темные, длинные волосы, чарующие глаза, пухлые губки, она была великолепна и молода, годков 18 не больше. На ней был прозрачный халатик, пояс лежал рядом и красивая, молодая, сочная грудь, оголившись, притягивала взгляд.

Она поманила Бабая пальчиком, он молча подошел к ней.

Присел рядом.

Девушка стянула с него пиджак и рубашку, и жестом показала на брюки. Раздевшись, Бабай лег на кровать. Марианна шепнула ему на ухо что – то приятное, и откинула простыню с себя. И тут Бабай обомлел.

У девушки, выше колен отсутствовали обе ноги. Она очень проворно переместилась к Участковому, и, целуя его в шею, рукой поглаживала член. Затем медленно стала спускаться ниже, оставляя влажный след от языка, на груди и животе участкового. Ее пухлые губки и немного всосали ее. Затем язычок сделал почетный круг, опустился по стволу к яйцам. Лизнув их пару раз, Язык устремился вверх, и губы проглотили член, до самого корня. Девушка знала толк в минете. Она так орудовала языком и губами, что Бабай не сразу осознал что кончил, наполнив рот девушки своей спермой. Она довольная своей работой слизала остатки с головки, и демонстративно сглотнула.

Член Бабаева и не думал падать, такого он не помнил со времен юности, и пускай ему всего то, 37 лет, все же уже не мальчик.

Тем временем Марианна, с ловкостью акробатки, уселась на мужчину, и своей нежной ручкой, ввела член, себе во влагалище. Она сама задавала темп движениям, лихо, скача на Бабаеве. Затем перевернулась на спину, увлекая за собой мужчину. Развела в стороны свои культы, и вопросительно глянула, на Бабаева, сохранившего паузу. Тот в свою очередь, разглядывал девушку. Ее тело было шикарно, а увечье, даже предавало экстравагантность. Он вошел в нее сначала нежно, затем стал резко долбить. Марианна громко стонала, крутилась и подыгрывала ему. Вид ее немогущности дико возбуждал. Бабай все сильнее и сильнее, насаживал ее тело на свой член. Девушка кончала, он тоже был готов к этому.

– Можно в меня, прошептала она ему на ухо.

И он кончил, бурно, страстно, наполнив влагалище потоком извержения вулкана. Без сил они оба лежали, не говоря друг другу не слова. Он поглаживал ее груди, бедра, волосы. Она мило улыбалась.

В дверь постучали, и на пороге появилась Камила.

– Извините, но ваше время вышло.

Бабай глянул на часы, казалось, прошло мгновение, а на самом деле два часа.

Он встал, оделся и глянув на Марианну и на ее культы вышел за дверь. Там уже ждал майор. Они вместе проделали обратный путь, и сев в машину выехали из двора ресторана.

Мысли в голове у участкового путались. Он думал о Марианне. Так хорошо ему еще не было ни с кем.

Постепенно он стал расспрашивать у майора, что да как. И тот на подпитии, рассказал все, ну или почти все.

Предприимчивая Камила, вышла замуж за богатого дядю, тот через время склеил лапы и ей досталось хорошее наследство и связи. Вот она и открыла для богатеньких дядей, бордель. Но не простой, а с девчонками инвалидами. Кто без ног, кто без рук, слепые, немые. Всего 12 девочек. И спрос огромный. А крышуют, это заведение серьезные дяди. И стоит время, которое Бабай провел с девушкой, его годовую зарплату. А майор, иногда сюда заскакивает, за невиданными ощущениями.

Бабай краем уха слушал истории девушек, и то что им здесь лучше чем на вокзале попрошайничать. Он думал о другом. Как бы быстрее накопить денег, и любыми способами очутится опять в кровати с Марианной.